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Interrogation n°2

Exercice 1:

Compléter les phrases en utilisant tous les mots de vocabulaire suivants :

15 - 7 est une différence composée de deux termes

On I'obtient en effectuant une soustraction

5 x 7 est un produit composée de deux facteurs

On I'obtient en effectuant une multiplication

8 + 9 est une somme composée de deux termes

On I'obtient en effectuant une addition

Exercice 2 :
Effectuer les calculs suivants :

452 - 297

734 x 206

Vocabulaire
NR | AR M TB

multiplication

soustraction

facteur(s)

terme(s)
addition

produit
/

< différence

Maitrise du calcul posé
NR | AR | M | TB




Exercice 3 : (répondre au dos de la feuille) NR | | AR | M
Raisonner

Calculer

Communiquer

Au collége, il y a 5 sixiemes.

Pour la réunion parents professeurs les salles de classe toutes identiques ont été
installées avec 40 chaises par classe pour les parents et 4 chaises pour les professeurs
présents.

Combien de chaises doit—il y avoir en tout ?

Dans chaque salle de classe, il y a 40 + 4 = 44 chaises.

Ceci se répéte dans 5 salles, ce qui donne au total : 5 x 44 = 220 chaises.

On doit avoir 220 chaises au total.



